

Forgalmi napló

2018. március hónap

Projektazonosító, cím		EFOP-1.2.7-16-2017-00021 „Maradj talpon!”- önálló életkezdés feltételeinek javítását célzó komplex program	
Időszak		2018.03.01.-2018.03.31.	
Programelem/esemény megnevezése		„Magánélettan” című szexuális felvilágosítás és áldozattá válás témáját feldolgozó csoportfoglalkozás	
Programelem/esemény helyszíne		1., Pétervására Keglevich út 19., Innovációs Oktatási és Közösségi Központ 2., Eger, Dobó tér 6/a. szám	
A foglalkozás vezető/i		pszichológus: Tresó Kinga, nőgyógyász: Dr. Ádám Krisztina	
A programelem/esemény résztvevőinek száma	25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részesülők, javítóintézeti ellátottak	új résztvevők száma	0 fő
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	20 fő
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	20 fő
	Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma	nem releváns	
	Fejlesztéssel elért szakemberek száma	nem releváns	
A programelem/esemény rövid leírása:		2 helyszínen 12-12 órában, összesen 24 órában (alkalmanként 2 x 45 percben) került megrendezésre a „Magánélettan” című szexuális felvilágosítás és áldozattá válás témáját feldolgozó csoportfoglalkozás. Ez egy nemi- és szexuális egészségnevelésen alapuló tevékenységsorozat, amelynek alapvető célja az, hogy a résztvevő gyermekek egy szexuálisan egészséges, életkoruknak megfelelő ismeretekkel rendelkező, felelősségteljes szexuális és családi életet élő tagjai legyenek a gyermekotthonnak és a majdani felnőtt társadalomnak. Ezt az egészséges szemléletet és attitűdöt a szexuális kultúrájukban, társas kapcsolataikban és családi életükben is tudják képviselni, ezáltal érett, felelősségteljes partnerkapcsolatokat tudjanak kialakítani a jövőben, ami tulajdonképpen a sikeres és boldog élet egyik alappillére. A nemiséggel, szexualitással tudományosan megalapozott ismeretek közlése,	

átadása és interaktív formában történő feldolgozása által egy egészséges attitűd és szokásrendszer alakulhat ki a gyermekek életében.

Feldolgozott témák:

- emberi életszakaszok, serdülőkori lelki és testi változások, ivarszervek, önvizsgálat, testápolás
- megtermékenyítés folyamata, terhesség és a magzat fejlődése, abortusz és annak testi-lelki hatásai, nőgyógyászati vizsgálat, fogamzásgátlás lehetőségei
- Intim higiénia, szexuális úton terjedő betegségek tünetei, védőoltások, nemi betegségek megelőzésének lehetőségei
- Szexuális viselkedés: szexualitás, mint az élet természetes és egészséges része, önkielégítés, szexuális reagálás, szexuális zavarok és parafilák

A csoportfoglalkozás tovább folytatódik.

<b>Programelem/esemény megnevezése</b>		„Boldog leszek!” című jövőkép kialakítását elősegítő csoportfoglalkozás	
<b>Poegramelem/esemény helyszíne</b>		1., Pétervására Keglevich út 19., Innovációs Oktatási és Közösségi Központ 2., Eger, Dobó tér 6/a. szám	
<b>A foglalkozás vezető/i</b>		szociálpedagógus, okleveles emberi erőforrás tanácsadó: Vad Anna	
<b>A programelem/esemény résztvevőinek száma</b>	<b>25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részesülők, javítóintézeti ellátottak</b>	<b>új résztvevők száma</b>	22 fő
		<b>Korábban a projektbe bevont résztvevők száma</b>	31 fő
		<b>A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban</b>	53 fő
	<b>Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma</b>	nem releváns	
	<b>Fejlesztéssel elért szakemberek száma</b>	nem releváns	
<b>A programelem/esemény rövid leírása:</b>		<p>2 helyszínen 12-12 órában, összesen 24 órában, 4 csoport esetében (alkalmanként 2 x 45 percben) került megrendezésre a „Boldog leszek!” című jövőkép kialakítását elősegítő csoportfoglalkozás. Elvárás volt, hogy a foglalkozások végeztével a résztvevőben alakuljon ki egy olyan jövőkép egyéni szinten, amelyben a fiatal célokat képes kitűzni szakmaválasztás, tanulás, családalapítás, munkavállalás területein, valamint a célok megvalósításához szükséges lépéseket is meg tudja határozni. A biztonságos és elérhető jövőkép kialakítása szempontjából fontos volt, hogy figyelembe vegyünk a fiatalok eddigi életútját, élményeit, életeseményeit és ezáltal a foglalkozások során életpálya szemléletű csoportos tanácsadás valósult meg. A jövőkép tervezésénél kihangsúlyozásra és tudatosításra került, hogy a fiatalnak döntések sorát kell meghoznia. Döntéseiket a számukra fontos értékek alapján fogják meghozni, ezért a foglalkozások egyik kiemelt témája a döntéshozatal és az értékrend tisztázása lettek, hiszen az értékek meghatározzák a munka- és pályaválasztást is. A jövőtervezés során kiemelt szerepet kapott a munka és a pályaválasztás, amelyhez meghatározásra és kielemezésre kerültek az egyéni készségek, képességek, érdeklődés és munkamód személyiség jellemzői is. A következő témák kerültek feldolgozásra:</p>	

	<ul style="list-style-type: none"><li>- pályaválasztási döntés előkészítése, rövid és hosszú távú (kb. 5 éves) célok kitűzése, egyéni terv elkészítése.</li><li>- idősebb korosztály esetében az előzőekhez kapcsolódva a munkavállalási döntés előkészítésének feldolgozására is sor került.</li><li>- önismeret bővítése leginkább az érdeklődés, értékek, munkamód, képességek tekintetében</li></ul> <p>A csoportfoglalkozás tovább folytatódik.</p>
--	--

<b>Programelem/esemény megnevezése</b>		„Kérsz teát?” című színházi előadás utógondozottak részére szexuális felvilágosítás és áldozattá válás témában	
<b>Poegrámelem/esemény helyszíne</b>		Egri Kulturális és Művészeti Központban (3300 Eger, Bartók Béla tér 6.)	
<b>A foglalkozás vezető/i</b>		Nők a Nőkért Együtt az Erőszak Ellen (NANE) Egyesület/ Mihalovics Éva moderátor	
<b>A prográmelem/esemény résztvevőinek száma</b>	<b>25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részesülők, javítóintézeti ellátottak</b>	<b>új résztvevők száma</b>	11 fő
		<b>Korábban a projektbe bevont résztvevők száma</b>	5 fő
		<b>A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban</b>	16 fő
	<b>Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma</b>	nem releváns	
	<b>Fejlesztéssel elért szakemberek száma</b>	1 fő	
<b>A prográmelem/esemény rövid leírása:</b>		<p>A színházi előadás és feldolgozó beszélgetés 2 órában zajlott 18. életévüket betöltött utógondozottjaink számára, akiknek ezúton biztosítottunk lehetőséget arra, hogy nagyobb eséllyel tudják felismerni és ezáltal elkerülni, hogy áldozatokká váljanak a párkapcsolatukban. Az áldozati szerep felismerése abból a szempontból is fontos a jövőbeni párkapcsolati viszony létesítésénél és családalapításnál, hogy a környezetükben élők között is nagyobb eséllyel ismerjék fel azokat a fiatalokat, akik veszélyeztetettek vagy már segítségre szorulnak. Lehetőség nyílt arra is, hogy a feldolgozó beszélgetésen tisztázásra kerüljön az erőszak ténye, annak körülményei, és hogy egyáltalán mi számít erőszaknak, illetve milyen módjai lehetnek a segítségkérésnek.</p> <p>A beszélgetés során a következő témák kerültek feldolgozásra a színdarab kapcsán:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Erőszaknak minősül-e minden olyan érintés, simogatás és csók, amit a másik nem kíván?</li> <li>- Szexuális erőszak kategóriájába tartozik-e, ha valakit, aki vonakodik vagy bizonytalan, rábeszélnek a szexre, vagy azon belül valami olyanra, amit ő nem aka:</li> <li>- Erőszak-e az, hogy ha nem védekeznek, annak ellenére, hogy valamelyik fél ehhez ragaszkodna?</li> <li>- Szexuális erőszaknak minősül-e, ha olyannal próbálunk szexuális kapcsolatot létesíteni, aki valamiért (alkohol, drogok, gyógyszerek vagy ájult, alszik) nincsen annyira tudatánál, hogy meg tudja egyértelműen mondani akarja-e az aktust?</li> </ul>	

<b>Programelem/esemény megnevezése</b>		„I'm online” című színházi előadás internetes zaklatás témában	
<b>Poegramelem/esemény helyszíne</b>		Karaván Művészeti Alapítvány és Színház, Budapest Ráday u. 34	
<b>A foglalkozás vezető/i</b>		Karaván Művészeti Alapítvány és Színház, Nyári Pál moderátor	
<b>A programelem/esemény résztvevőinek száma</b>	<b>25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részesülők, javítóintézeti ellátottak</b>	<b>új résztvevők száma</b>	21 fő
		<b>Korábban a projektbe bevont résztvevők száma</b>	19 fő
		<b>A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban</b>	40 fő (10fő/csoport)
	<b>Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma</b>	nem releváns	
	<b>Fejlesztéssel elért szakemberek száma</b>	4 fő	
<b>A programelem/esemény rövid leírása:</b>		<p>A Karaván Színház és Művészeti Alapítvány ifjúsági kamararabja, az „I'm online-csesztetés egy felvonásban” egyedülálló módon közelítette meg az internetes zaklatás kérdését. A színdarab különlegessége az volt, hogy a nézők is bekapcsolódhattak a történet alakulásába, hiszen mobiltelefonjaikkal időről- időre üzenetekkel befolyásolták annak menetét vagy passzivitásukkal néma tanúként akarva-akaratlanul is részeseivé váltak a zaklatási folyamatnak. A színdarab története, szereplői és az állami gondoskodásban élő fiatalok között szoros párhuzamot lehetett vonni, mely a nézők érzelmeinek megnyilvánulásában, véleményében tükröződött, amit az élő chat-fal jelentett meg. Ez az innovatív módszer nagyon hatékonynak bizonyult, mert a nézők részeseivé váltak a darabnak, ami a saját érzéseiket tükrözte a témával és az adott szituációval kapcsolatosan. Az előadás mondanivalóját, tanulságát, az internetes zaklatás és lelki bántalmazás felismerésének képességét, a segítségkérés és adás lehetőségeit az Alapítvány és színház vezetőjének, Nyári Pálnak a közreműködésével, az előadást követő feldolgozó beszélgetés keretében tárgyalhatták meg a program résztvevői.</p>	

Programelem/esemény megnevezése		"Ebcson beforr!" című kutyás terápiás csoportfoglalkozás	
Poegrámelem/esemény helyszíne		Mónosbél, Dózsa György út 12.	
A foglalkozás vezető/i		Földi Mónika, kutyafelvezető	
A programelem/esemény résztvevőinek száma	25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részesülők, javítóintézeti ellátottak	új résztvevők száma	4 fő
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	2 fő
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	6 fő
	Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma	nem releváns	
	Fejlesztéssel elért szakemberek száma	nem releváns	
A programelem/esemény rövid leírása:		<p>Az Ebcson beforr! című kutyás terápiás csoportfoglalkozásunk egy állatasszisztált terápia, melybe beilleszkedési, magatartási, tanulási nehézséggel, tanulási gyengeséggel küzdő gyermekek kaptak egyéni szintű fejlesztést. Minden gyermek esetében fennáll a pszichésen terhelt háttér. A heti 1 alkalommal átlagosan 2x45 perces, mikrocsoportos formában tartott foglalkozások megfelelő keretet adtak a programnak.</p> <p>A tevékenység során konkrét fejlesztendő területek kerültek meghatározásra a gyermekekre vonatkozóan, ahol a kutya motivációs társként volt jelen. A kutya jelenléte és a vele való közös munka, játékos formában, észrevétlenül hangolta a célcsoportot az együttműködésre az előre meghatározott célok felé. A terápiás órákon a képességek és készségek fejlesztése egyaránt kiterjedt a pszichés és motoros funkciók erősítésére, illetve a célcsoport életkorának megfelelő fegyelem, kitartás, céltudatosság, felelősségérzet és kötelességtudat kialakítására is.</p> <p>A terápiás csoportfoglalkozás tovább folytatódik.</p>	

2018.03.31.



*Judith Richter*  
 Dr. Ungné Richter Judit  
 szakmai vezető  
 HMGYK és TEGYESZ

